
 دولة الكويت                                                                     المجال الدراسي : الرياضيات 

 وزارة التربية                                                                    الزمن ساعتان وربع  

 8الفني للرياضيات                                                      عدد الصفحات :  هالتوجي

 2025/  2024الدراسي  نموذج امتحان الفترة الدراسية الأولى للصف الحادي عشر أدبي للعام 

 ية الأسئلة المقال - القسم الأول  

 درجة (   7السؤال الأول ) 

 ) أ ( أوجد الناتج في أبسط صورة :  

 درجة (   4)                                                  72   -     50+      18                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ) ب ( بسط التعبير الجذري التالي :  

 درجة (  3ص                                                              )  2س  3 5ص   ×    4س   3 4   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   2025/  2024العام الدراسي  –للصف الحادي عشر أدبي  –رياضيات   –متحان الفترة الدراسية الأولى ا

  درجة (  7) : السؤال الثاني 

 80لدراسة الأداء الوظيفي والكفاءة عند الموظفين في إحدى المؤسسات ، تم سحب عينة طبقية مكونة من  ) أ ( 

 موظف موزعين كما في الجدول التالي :  1600فردا من أصل 

 المجموع  عمال ومستخدمون  تقنيون وفنيون  إداريون 

100 300 1200 1600 

 درجة (  4ما حجم كل عينة عشوائية بسيطة مسحوبة من كل طبقة ؟                                                ) 

 

 

 

 

 

 

 

 ) ب ( اختصر ما يلي بحيث يكون المقام عددا نسبيا : 

     

 درجة (   3)                                                                                           2+     3

    3  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   2025/  2024العام الدراسي  –للصف الحادي عشر أدبي  –رياضيات   –امتحان الفترة الدراسية الأولى 

 درجة (   7السؤال الثالث : ) 

 بسط التعبير التالي  أ (  )

 (درجه  4)                             (                                              5+     6)    (  5    -   6) 

 

 

 

  

الاتصالات الهاتفية التي يتلقاها أحد مكاتب الخدمات حيث العمل من الساعة ) ب ( يبين الجدول التالي حركة 

 الثامنة صباحا إلى الساعة السادسة مساء

 - 16:00 - 14:00 - 12:00 - 10:00 - 8:00 فترة التسجيل  

 34 60 75 41 15 عدد الاتصالات ) التكرار ( 

      أقل من الحد الأعلى للفئة 

      التكرار المتجمع الصاعد 

 المطلوب :

 درجات (  3أكمل الجدول السابق بإضافة التكرار المتجمع الصاعد .                                        )  ( 1

 ارسم المنحنى التكراري المتجمع الصاعد .   ( 2

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   2025/  2024العام الدراسي  –للصف الحادي عشر أدبي  –رياضيات   –امتحان الفترة الدراسية الأولى 

 ثانيا : البنود الموضوعية

 ( ظلل      )أ( إذا كانت العبارة صحيحة  3( إلى )1أولا : في البنود من )

 )ب( إذا كانت العبارة خاطئة                                                        

 

  =4  (1  )       

 المستمرة لا تأخذ قيم كسرية   ( البيانات الكمية 2)

(3  =                   )37  

( لكل بند أربعة اختيارات واحد فقط صحيح ظلل في ورقة الإجابة  7( إلى )4البنود من )في  :    ثانيا

 دائرة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة .  

( إذا كانت س =                                    4) فإن س ص =      

       18                       6                             18   3                           -3  3          

فإن حجم   0,08وكسر المعاينة يساوي  1000( اذا كان حجم المجتمع الإحصائي يساوي 5)

 العينة يساوي  

           90                  180                          80                               18      

 ( عدد أفراد العائلة هو متغير  6)

 كمي متقطع كيفي مرتب                                    كمي مستمر              كيفي إسمي       

 (       3  2-3( مرافق العدد )7)

         (3 +2  3  )2          21+12  3            3  +2  3                   7+4  3       

 ( المتغير المتقطع فيما يلي هو : 8)

 طول القامة           عدد الإخوة                وزن الطالب                    عمر الطالب          

 

 

 

 

 

 

 

2 
3 (-8  ) 

   (3 81    )5  

  2   27   1 
  9، ص= 4

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ



 

  2025/   2024العام الدراسي –للصف الحادي عشر أدبي–رياضيات   –امتحان الفترة الدراسية الأولى 

 ورقة إجابة البنود الموضوعية 

 

 

 

 

 

 

 

  

 الدرجة  :  

 المصحح : 

 المراجع :  

   ب  أ 1

   ب  أ 2

   ب  أ 3

 د جـ ب  أ 4

 د جـ   ب  أ 5

 د جـ ب  أ 6

 د جـ ب  أ 7

 د جـ ب  أ 8

7 



 دولة الكويت                                                                     المجال الدراسي : الرياضيات 

 وزارة التربية                                                                    الزمن ساعتان وربع  

 8الفني للرياضيات                                                      عدد الصفحات :  هالتوجي

 2025/   2024للعام الدراسي  امتحان الفترة الدراسية الأولى للصف الحادي عشر أدبيإجابة نموذج 

 الأسئلة المقال  - القسم الأول  

 درجة (   7السؤال الأول ) 

 ) أ ( أوجد الناتج في أبسط صورة :  

 درجة (  4)                                             72   -     50+      18                       

                                             الحل :

                       2×9     +2×25    -   2 ×36                         (0.5 +0.5 +0.5    ) 

                    3   2       +5   2    - 6   2         =2   2             (0.5  +0.5 +0.5 +1                      )       

 

 

 

 

 

  

 ) ب ( بسط التعبير الجذري التالي :  

 درجة (  3ص                                                              )  2س  3 5ص   ×    4س   3 4   

 الحل: 

 (   1+ 1)                                                                               2ص6س   3×  5×  4

 (  1)                                                                                        2ص  3 2س 20

 

 

 

 

 

 

 



   2025/  2024العام الدراسي  –للصف الحادي عشر أدبي  –رياضيات  –امتحان الفترة الدراسية الأولى  إجابة

  درجة (  7) : السؤال الثاني 

 80لدراسة الأداء الوظيفي والكفاءة عند الموظفين في إحدى المؤسسات ، تم سحب عينة طبقية مكونة من  ) أ ( 

 موظف موزعين كما في الجدول التالي :  1600فردا من أصل 

 المجموع  عمال ومستخدمون  تقنيون وفنيون  إداريون 

100 300 1200 1600 

 درجة (  4؟                                                )  ما حجم كل عينة عشوائية بسيطة مسحوبة من كل طبقة

 الحل :  

 (  0.5+ 0.5+ 0.5)            0.05=     80 =              حجم العينة=        كسر المعاينة

                         

 

 (  0.5حجم العينة الطبقية = كسر المعاينة × حجم الطبقة المناظرة          ) 

 ( 0.5)                                 5=  100×   0.05حجم عينة الإداريين  

 (0.5)                   15=   300×   0.05التقنيين والفنيين = حجم عينة 

 (0.5)               60=1200× 0.05حجم عينة العمال والمستخدمين = 

 عاملا ومستخدما(  60تقنيا وفنيا ،  15إداريا ،  5العينة العشوائية الطبقية مكونة من ) 

 

 ) ب ( اختصر ما يلي بحيث يكون المقام عددا نسبيا : 

     

 درجة (   3)                                                                                           2+     3

    3  

 الحل :  

3     +2                                                                                                                                       

    3  

 

 

 

 

 

 

 1600 حجم المجتمع الإحصائي  

 × 
  3   

  3   

  (1    ) 

 

 (1 +1    ) 3   ×3      +3   ×2        

        3   ×3   

3     +    6         

      3    

   = 



  2025/   2024العام الدراسي  –للصف الحادي عشر أدبي  –رياضيات   –امتحان الفترة الدراسية الأولى  إجابة

 درجة (   7: )  السؤال الثالث 

 بسط التعبير التالي  ) أ ( 

 درجه (  4(                                                                         )   5+     6)    (  5    -  6) 

 الحل :  

 (6  ×6   +5  ×6   -  5   ×6  -  5     ×5       (                                     )1  +1   ) 

36  - 5    =31                                                                              (1   +1   ) 

  

العمل من الساعة ) ب ( يبين الجدول التالي حركة الاتصالات الهاتفية التي يتلقاها أحد مكاتب الخدمات حيث 

 الثامنة صباحا إلى الساعة السادسة مساء

 - 16:00 - 14:00 - 12:00 - 10:00 - 8:00 فترة التسجيل  

 34 60 75 41 15 عدد الاتصالات ) التكرار ( 

 18أقل من    16أقل من 14أقل من  12أقل من  10أقل من  أقل من الحد الأعلى للفئة 

 225 191 131 56 15 التكرار المتجمع الصاعد 

 المطلوب :

 درجات (  3أكمل الجدول السابق بإضافة التكرار المتجمع الصاعد .                                        )  ( 1

 ارسم المنحنى التكراري المتجمع الصاعد .   ( 2
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  2025/   2024العام الدراسي  –للصف الحادي عشر أدبي  –رياضيات   –امتحان الفترة الدراسية الأولى  إجابة

 ثانيا : البنود الموضوعية

 ( ظلل      )أ( إذا كانت العبارة صحيحة  3( إلى )1أولا : في البنود من )

 )ب( إذا كانت العبارة خاطئة                                                        

 

  =4  (1  )       

 المستمرة لا تأخذ قيم كسرية   ( البيانات الكمية 2)

(3  =                   )37  

اختيارات واحد فقط صحيح ظلل في ورقة الإجابة   ( لكل بند أربعة 7( إلى )4البنود من )في  :    ثانيا

 دائرة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة .  

( إذا كانت س =                                    4) فإن س ص =      

       18                       6                             18   3                           -3  3          

فإن حجم   0,08وكسر المعاينة يساوي  1000( اذا كان حجم المجتمع الإحصائي يساوي 5)

 العينة يساوي  

           90                  180                          80                               18      

 ( عدد أفراد العائلة هو متغير  6)

 كمي متقطع كيفي مرتب                                    كمي مستمر              كيفي إسمي       

 (       3  2-3( مرافق العدد )7)

         (3 +2  3  )2          21+12  3            3  +2  3                   7+4  3       

 ( المتغير المتقطع فيما يلي هو : 8)

 طول القامة           عدد الإخوة                وزن الطالب                    عمر الطالب          

 

 

 

 

 

 

 

2 
3 (-8  ) 

   (3 81    )5  

  2   27   1 
  9، ص= 4

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ



   2025/   2024العام الدراسي –للصف الحادي عشر أدبي–رياضيات   –امتحان الفترة الدراسية الأولى  إجابة

 ورقة إجابة البنود الموضوعية 

 

 

 

 

 

 

 

  

 الدرجة  :  

 المصحح : 

 المراجع :  

   ب  أ 1

   ب  أ 2

   ب  أ 3

 د جـ ب  أ 4

 د جـ   ب  أ 5

 د جـ ب  أ 6

 د جـ ب  أ 7

 د جـ ب  أ 8

7 



 - 1 - 

 دولة الكويت 
 وزارة التربية 

 التوجيه الفني للرياضيات

 امتحان الفترة الدراسية الأولى
 للصف الحادي عشر أدبي 

 م2024/2025العام الدراسي 

 المجال الدراسي: الرياضيات 
 الزمن: ساعتان وربع

 ( 4عدد الصفحات: )

 أسئلة المقال )أجب عن جميع الأسئلة التالية موضحًا خطوات الحل(  –القسم الأول 
 درجات(  7)         :  السؤال الأول

 درجات(   3)        5ص 2س81)أ( بسط التعبير الجذري:    
 

         
 
 
 
 
 

 درجات(   4)                        )ب( اختصر ما يلي بحيث يكون المقام عددًا نسبيًا:  
        

 
2  -  1 

3 - 2 
 

 
 
 

 
 

 
 



 - 2 - 

 
 

 درجات(  7)        السؤال الثاني:  
 درجات(   4)     )أ( أوجد ناتج ما يلي في أبسط صورة: 

  4 3  128  -  2  3  54 
 
 
 
 
 
 
 
 

 . 240إلى  1طالبًا مرقمين من  240)ب( يبلغ عدد طلاب إحدى مدارس الكويت 
طلاب لحضةةةور ةدفي جا جامعر الكويت. المبلوب سةةةح  عيار ع ةةةوا  ر    4أراد مدير المدرسةةةر إرسةةةا  

 باستخدام جدف  الأعداد الع وا  ر ابتداء من الصف الأف  فالعمود الرابع.    4ماتظمر حجمها 

 درجـات(  3)         
   

 
 
 
 

 



 - 3 - 

 
 درجـات(  7)        السؤال الثالث:

 درجـات(  3)
ا مرقمين من    400)أ( جا أحةد مصةةةةةةةةةةةةةةاةع دفلةر الكويةت  ةا  عةدد المو  ين   إلى    501مو  ةً

مو  ين باسةتخدام جدف  الأعداد  6. المبلوب سةح  عيار ع ةوا  ر بسة بر مةوةر من  900
 الع وا  ر ابتداء من الصف الرابع فالعمود السابع.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 - 4 - 

 طال  جا مادي الرياض ات 30التوزيع التكراري لدرجات )ب( يبين الجدف  التالا 
          

 المجموع -  90 -  80 -  70 -  60 ال ئر

 30 3 9 11 7 التكرار 

      اقل من الحد الاعلى لل ئر 

      التكرار المتجمع الصاعد 

 ر التكرار المتجمع الصاعدأكمل الجدف  السابق بإضاج . 1
 ارسم المضلع التكراري المتجمع الصاعد . 2

.   

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           
 



 - 5 - 

 لكل باد  لل جا فرقر الإجابر.  ثانيا البنود الموضوعية

 )ب( إذا  اةت العباري خاطئر.    )أ( إذا  اةت العباري صح حر.
 (:  عبارات  3-1أولًا: في البنود )

(1( )-8)
2

3
     =-4  

  37هو    125،  142،  120،  157،  125،  147،  138( المدى للب اةات التال ر 2)
 ( عدد أجراد العا لر هو متغير  ما متقبع.  3)
 

 ( لكل باد أربعر اخت ارات:  7-4ثاةً ا: جا الباود )
 مراجق لةة:   47 3( العدد  4)

   4 3)د(         2  3)ج(     47  3)ب(    47)أ(  
 6،   14،    12،   10( إذا  ا  الجدف  التالا يبين الاسبر المئوير لتكرار الق م:  5)

 المجموع  16 14 12 10 القيمة 
 %100 %40 %15 ك %15 النسبة المئوية 

 جإ  ك =  
 %35)د(     %30)ج(       %25)ب(    %20)أ(  

  2العيار يسافي حجم   30( إذا  ا  طو  ال تري يسافي 6)
 جإ  حجم المجتمع الإحصا ا يسافي............      
 80)د(     100)ج(     60)ب(    600)أ(  

 هو:    6س  8ص 18( ةاتج     7)
                                                         3س  4ص  3-)ب(     |  3|س  4ص 2   3  (أ)
 4ص  6)د(           2  3س  4ص  9-ج(  )



 - 6 - 

 ابه الباود الموضوع رفرقر إج 
 

 الإجابــــــــــــــــــة رقم البند 

 )د(  )ج(  )ب(  )أ(  1

 )د(  )ج(  )ب(  )أ(  2

 )د(  )ج(  )ب(  )أ(  3

 )د(  )ج(  )ب(  )أ(  4

 )د(  )ج(  )ب(  )أ(  5

 )د(  )ج(  )ب(  )أ(  6

 )د(  )ج(  )ب(  )أ(  7

 درجه فاحديلكل باد  
 بالتوفيق.، تمنياتنا لكم 

 

 



 - 1 - 

 دولة الكويت 
 وزارة التربية 

 التوجيه الفني للرياضيات

 امتحان الفترة الدراسية الأولى
 للصف الحادي عشر أدبي 

 م2024/2025العام الدراسي 

 المجال الدراسي: الرياضيات 
 الزمن: ساعتان وربع

 ( 4عدد الصفحات: )

 أسئلة المقال )أجب عن جميع الأسئلة التالية موضحًا خطوات الحل(  –القسم الأول 
 درجات(  7)         :  السؤال الأول

 درجات(   3)        5ص 2س81)أ( بسط التعبير الجذري:    
 الإجابــة:  

   5ص   2س81 
 +       +             2(4)ص  2(3)س   2(9=  )  
 +      +            |  3| س 4ص  9=     
 

 درجات(   4)             )ب( اختصر ما يلي بحيث يكون المقام عددًا نسبيًا:  
        

 الإجابـة:  

 = 
2  -  1 

 
3  +2 

3 - 2 3  +2 
 

 = 
3  2   +2 –  3 -  2 

 
9 - 2 

 

 = 
2  2  - 1 

 
7 

 تراعى الحلول الأخرى 

 
 

 
 

1  +1 

      + 

1 
2 

 

1 
2 

 

1 
2 

 1 
2 

 

1 
2 

 

1 
2 

 

1 
2 

 

1  
2 

 



 - 2 - 

 
 

 درجات(  7)        السؤال الثاني:  
 درجات(   4)     )أ( أوجد ناتج ما يلي في أبسط صورة: 

  4 3  128  -  2  3  54 
 الإجابـة:  

  4 3  128  -  2  3  54      1
2

    +1

2
  

 =4  ×3 64  ×2   -  2   ×3  27  ×2      1
2

     +1

2
  

 =4  ×3 (4)3  ×2 –  2  ×3  (3)3  ×2       1
2

     +1

2
   

 =4  ×4 3   2   -  2     ×3 3  2       1
2

  

 =16  3  2    -   6   3   2      1
2

  

 =10  3  2 
 

 . 240إلى  1طالبًا مرقمين من  240)ب( يبلغ عدد طلاب إحدى مدارس الكويت 
طلاب لحضةةةور ةدفي جا جامعر الكويت. المبلوب سةةةح  عيار ع ةةةوا  ر    4أراد مدير المدرسةةةر إرسةةةال 

 باستخدام جدفل الأعداد الع وا  ر ابتداء من الصف الأفل فالعمود الرابع.    4ماتظمر حجمها 

 درجـات(  3)         الإجابـة:  

 طول الفتري =
 حجم المجتمع الإحصا ا 

= 
240  =60 

 4 حجم العيار 
 العيار الع وا  ر الماتظمر حس  الترق م التالا: 

50   ،110    ،170   ،230    1
2

  ×4 

1 



 - 3 - 

 
 تراعى الحلول الأخرى 

 درجـات(  7)        السؤال الثالث:
 درجـات(  3)

ا مرقمين من    400أحةد مصةةةةةةةةةةةةةةاةع دفلةر الكويةت  ةا  عةدد المو فين  )أ( جا   إلى    501مو فةً
مو فين باسةتخدام جدفل الأعداد  6. المبلوب سةح  عيار ع ةوا  ر بسة بر مةوةر من  900

 الع وا  ر ابتداء من الصف الرابع فالعمود السابع.
 الإجابـة:  

 العيار الع وا  ر حس  الترق م التالا: 

779    ،609   ،798    ،548   ،532    ،706     1
2

  ×6 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 تراعى الحلول الأخرى 
 



 - 4 - 

 طال  جا مادي الرياض ات 30ب( يبين الجدفل التالا التوزيع التكراري لدرجات 
 درجات(  4)         

 المجموع -  90 -  80 -  70 -  60 الفئر

 30 3 9 11 7 التكرار 

  100أقل من   90أقل من   80أقل من   70أقل من   اقل من الحد الاعلى للفئر 

  30 27 18 7 التكرار المتجمع الصاعد 

 درجة1التوصيل               درجة1النقاط  
 درجات(4)            درجه 2المحاور  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

         33  

         30  

         27  

         24  

         21  

         18  

         15  

         12  

         9  

         6  

100    90   80    70       60    
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 البنود الموضوعية –القسم الثاني 
 لكل باد  لل جا فرقر الإجابر.  

 )ب( إذا  اةت العباري خاطئر.    )أ( إذا  اةت العباري صح حر.
 عبارات(:    3-1أولًا: في البنود )

(1( )-8)
2

3
     =-4  

  37هو    125،  142،  120،  157،  125،  147،  138( المدى للب اةات التال ر 2)
 ( عدد أجراد العا لر هو متغير  ما متقبع.  3)

 ( لكل بند أربعة اختيارات:  7-4ثانيًا: في البنود )
 مراجق لةة:   47 3العدد  (  4)

   4 3)د(         2  3)ج(     47  3)ب(    47)أ(  
 6،   14،    12،   10ين الاسبر المئوير لتكرار الق م:  ( إذا  ا  الجدفل التالا يب 5)

 المجموع  16 14 12 10 القيمة 
 %100 %40 %15 ك %15 النسبة المئوية 

 جإ  ك =  
 %35)د(     %30)ج(       %25)ب(    %20)أ(  

   2يسافى العيار  فحجم  30( إذا  ا  طول الفتري يسافي 6)
 جإ  حجم المجتمع الإحصا ا يسافي............      
 80)د(     100)ج(     60)ب(    600)أ(  

 هو:    6س  8ص 18( ةاتج     7)
   3س  4ص  3-)ب(     |  3|س  4ص 2   3)أ(  

 4ص  6)د(       2  3س  4ص  9-)ج(  
 



 - 6 - 

 
 الموضوعيةإجابة البنود 

 

 الإجابــــــــــــــــــة رقم البند 

 )د(  )ج(  )ب(  )أ(  1

 )د(  )ج(  )ب(  )أ(  2

 )د(  )ج(  )ب(  )أ(  3

 )د(  )ج(  )ب(  )أ(  4

 )د(  )ج(  )ب(  )أ(  5

 )د(  )ج(  )ب(  )أ(  6

 )د(  )ج(  )ب(  )أ(  7

 
 تمنياتنا لكم بالتوفيق.، 

 



    

الرياضيات: المجال الدراسي                                                ت      دولة الكوي    
 الزمن ساعتان و ربع                                                                                              وزارة التربية

                                     8:عدد الصفحات                  التوجيه الفني العام للرياضيات

  0205 -0202:دراسي للعام ال حادي عشر أدبيصف اللل امتحان الفترة الدراسية الأولى 

 
 

 ( درجات 7) : السؤال الأول

ُ  - أ  :اختصري ما يلي بحيث يكون المقام عدداُ نسبيا
 

 (درجات4)                     22 2+   81 4  -   57               

 

 : الحل        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :تابع السؤال الأول

 :اختصر ما يلي لأبسط صورة (ب)

 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 ( درجات 7) : السؤال الثاني

لدراسة الأداء الوظيفي والكفاءة لدى الموظفين في أحد المصارف، تم  ( أ)

ين موظف  موزعين كما يب27أفراد من  5سحب عينة مكونة من 

 : الجدول التالي

 

 

 المجموع عمال و مستخدمون محاسبون ومدققون مدراء أقسام

7 22 82 27 

 

 (درجات4)   ما حجم كل عينة عشوائية بسيطة مسحوبة من كل طبقة؟
 

 :الحل

 

 
 

 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            + 

              

 :لسؤال الثانيتابع ا

 : بحيث يكون المقام عددا نسبيااختصر ما يلي  (ب)

 

    (درجات2)                                            8   -    2      

                      2  -     2     

 

 : الحل
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 :السؤال الثالث

 بسط التعبير الجذري؛   ( أ)
 

س   18                                      
1

ص   
 (درجات4)     84

 

 : الحل
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :تابع السؤال الثالث

 :طالب في مادة الرياضيات22يبين الجدول التالي التوزيع التكراري لدرجات  ( ب)

 المجموع     الفئة

      التكرار

      الحد الأدني للفئة فأكثر

      التكرار المتجمع النازل

 

 الجدول السابق بإضافة التكرار المتجمع النازل أكمل ( 8)والمطلوب 

 (درجات2)     ري المتجمع النازل ارسم المنحنى التكرا( 2)    

 

 



 

 

                                 البنود الموضوعية: ثانيا                 

                    

 ذا كانت العبارة صحيحة إ( أ)  عبارات ظللي (  2-8) في البنود        

 إذا كانت العبارة خاطئة( ب)       

__________________________________________________________ 
 

8-  (-1 =   )-4 
............................................................................................................................. 

 .تستخدم العينة العشوائية المنتظمة في المجتمعات الإحصائية المتجانسة -2
............................................................................................................................. 

   81 ، 84 ، 82 ، 82لتكرار القيم  المئوية إذا كان الجدول التالي يبين النسبة -2
 

 المجموع- 01- 02- 00- 02 الفئة

 %022 %22 %05 %ك %05 التكرار
 

 % 82= فإن ك 
............................................................................................................................. 

ات واحد فقط منها صحيح ظللي في ورقة الإجابة دائرة لكل بند أربع اختيار( 5-4)ثانا في البنود 
 .الرمزالدال على الإجابة الصحيحة

 
  

 =فإن س ص     9=ص، 25  2=إذا كانت س  -4
 

 2    2-  (د)                     2  81(    ج)          1( ب)             81 ( أ)
 

............................................................................................................................. 
 : يمكن ان يكون(    2  2+2)مرافق العدد  -7
 
 2    4+ 5 (د)        2   2+  2(ج)        2    82+ 28(ب)          (     2 2 -2) ( أ)

............................................................................................................................. 
 : درجة الحرارة  في أيام الأسبوع هو متغير -1

 
 كمي مستمر   (د)           كمي متقطع       (ج)        كيفي مرتب       (ب)      كيفي اسمي       (أ)

............................................................................................................................. 
 فان حجم المجتمع الإحصائي يساوي  2وحجم العينة يساوي  22إذا كان طول الفترة يساوي   -5

 
 12    (د)                 12     (ج)                     822    (ب)                    122(أ)

............................................................................................................................. 
 انتهت الأسئلة

 
 

2 

 

 

8 

 

 

2 

 

 

4 

 

 

2 

 

 



 
 

 
 

 ةورقة إجابة الأسئلة الموضوعي                               
 
 
 
 

   (ب( (أ) 0

   (ب( (أ) 0

   (ب( (أ) 3

 (د) (ج) (ب( (أ) 2

 (د) (ج) (ب( (أ) 5

 (د) (ج) (ب( (أ) 1

 (د) (ج) (ب( (أ) 7

 
 لكل بند درجة واحدة                                  

 
 
 
 
 
 
 :الدرجة 

 
 

 :المصحح
 
 

 :المراجع
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الرياضيات: المجال الدراسي                                                ت      دولة الكوي    
 الزمن ساعتان و ربع                                                                                              وزارة التربية

                                     8:عدد الصفحات                  التوجيه الفني العام للرياضيات

  0205 -0202:دراسي للعام ال حادي عشر أدبيصف اللل امتحان الفترة الدراسية الأولى 

 
 

 ( درجات 7) : السؤال الأول

ُ  - أ  :اختصري ما يلي بحيث يكون المقام عدداُ نسبيا
 

 (درجات4)                        22 2 +   81 4 -   57               

 

 : الحل        

 

                   7   X 2  - 4    2   X 2    +2 4    X 2 

 

  7 2     - 82  2       +1  2 

 

              =7  2     -4  2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 

 

 

2 

 

 

2 

 

 

2 

 

 



 

 

 

 :تابع السؤال الأول

 :اختصر ما يلي لأبسط صورة (ب)

 

 

 =     

=  

 

  =    

     = 

 

 

 

 

 



 

 

 ( درجات 7) : السؤال الثاني

لدراسة الأداء الوظيفي والكفاءة لدى الموظفين في أحد المصارف، تم  ( أ)

موظف  موزعين كما يبين 27أفراد من  5سحب عينة مكونة من 

 : الجدول التالي

 

 

 المجموع عمال و مستخدمون محاسبون ومدققون مدراء أقسام

7 22 82 27 

 

 

 (درجات4)   ما حجم كل عينة عشوائية بسيطة مسحوبة من كل طبقة؟
 

 :الحل

 8 =   5 =    حجم العينة =   كسر المعاينة 

 7    27      حجم المجتمع 

 

 7X 8    =8= حجم عينة مدراء الأقسام 

          7  

  X 8   =4 22= حجم عينة المحاسبون 

              7  

 X 8     =2 82= تخدمين حجم عينة المس
             7 

 

 

 

 

 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  + 

 

 

 

 

 



             

 

 :تابع السؤال الثاني

 : بحيث يكون المقام عددا نسبيااختصر ما يلي  (ب)

 

    (درجات2)                                            8   -    2      

                      2  -     2     

 

 : الحل
                         2     - 8    X     2         +2     

       2  -   2                2       +2    

 

           = 2   2         +2 -  2 -    2 

                            9- 2  

      

          = 2  2    -  8   

            5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 :السؤال الثالث

 بسط التعبير الجذري؛   ( أ)
 

 

س   18                                      
1

ص   
 (درجات4)     84

 

 
                                                                 

                                                                          2              2
 

  9                            :الحل
2

س ) 
4

ص    ( 
5

) 

                    

 

                                                 
   2

 

س   9) 
4

ص 
5

) 

 

 

س   9|=            
4

ص 
5

 | 

 

 

 

س   9 = 
4

ص 
6

 |ص| 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 :تابع السؤال الثالث

 :طالب في مادة الرياضيات22يبين الجدول التالي التوزيع التكراري لدرجات  ( ب)
 

 المجموع- 02- 82- 02- 02 الفئة

 32 3 0 11 0 التكرار

 02 فاكثر  82 فأكثر  02 فأكثر 02 الحد الأدني للفئة فأكثر

 فأكثر

122 

 فأكثر

 2 3 10 03 32 التكرار المتجمع النازل

 

 أكمل الجدول السابق بإضافة التكرار المتجمع النازل ( 8)والمطلوب 

 (درجات2)     ري المتجمع النازل ارسم المنحنى التكرا( 2)    

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

             

             

            32 

            05 

            02 

            15 

            12 

            5 

  122 02 82 02 02 52 22 32 02 12  



 

 

                                 البنود الموضوعية: ثانيا                 

                    

 ارة صحيحة إذا كانت العب( أ)  عبارات ظللي (  2-8) في البنود        

 إذا كانت العبارة خاطئة( ب)       

__________________________________________________________ 
 

8-  (-1 =   )-4 
............................................................................................................................. 

 .عينة العشوائية المنتظمة في المجتمعات الإحصائية المتجانسةتستخدم ال -2
............................................................................................................................. 

   86 ، 84 ، 82 ، 82لتكرار القيم  المئوية إذا كان الجدول التالي يبين النسبة -2
 

 المجموع- 10- 12- 10- 12 الفئة

 %122 %22 %15 %ك %15 التكرار
 

 % 82= فإن ك 
............................................................................................................................. 

منها صحيح ظللي في ورقة الإجابة دائرة لكل بند أربع اختيارات واحد فقط ( 5-4)ثانا في البنود 
 .الرمزالدال على الإجابة الصحيحة

 
  

 =فإن س ص     9=ص، 25  2=إذا كانت س  -4
 

 2    2-  (د)                     2  81(    ج)          6( ب)             81 ( أ)
 

............................................................................................................................. 
 : يمكن ان يكون(    2  2+2)مرافق العدد  -7
 
 2    4+ 5 (د)        2   2+  2(ج)        2    82+ 28(ب)          (     2 2 -2) ( أ)

............................................................................................................................. 
 : درجة الحرارة  في أيام الأسبوع هو متغير -6

 
 كمي مستمر   (د)           كمي متقطع       (ج)        كيفي مرتب       (ب)      كيفي اسمي       (أ)

............................................................................................................................. 
 فان حجم المجتمع الإحصائي يساوي  2وحجم العينة يساوي  22إذا كان طول الفترة يساوي   -5

 
 12    (د)                 62     (ج)                     822    (ب)                    622(أ)

............................................................................................................................. 
 انتهت الأسئلة

 
 

2 

 

 

8 

 

 

2 

 

 

4 

 

 

2 

 

 



 
 

 
 
 
 
 

 ةورقة إجابة الأسئلة الموضوعي                               
 
 
 
 

   (ب( ( أ) 1

   (ب( ( أ) 0

   (ب( (أ ) 3

 (د) (ج) (ب( ( أ ) 2

 (د) (ج) (ب( (أ)(أ) 5

 (د) (ج) (ب( (أ) 0

 (د) (ج) (ب( (أ) 0

 
 لكل بند درجة واحدة                                  

 
 
  
 
 
 
 :الدرجة 

 
 

 :المصحح
 
 

 :المراجع
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